

PartnersGlobal i Alliance for Peacebuilding

organizirali su

**„PRIČE ZA MIR“**

u New Yorku

Dana 22. rujna 2018. PartnersGlobal i Alliance for Peacebuilding organizirali su, zajedno s nizom svjetskih organizacija, događaj povodom obilježavanja Međunarodnog dana mira, pod nazivom „Priče za mir“.

Suorganizatori događaja bili su Generations for Peace i MBC Amal, a događaj se održao u SAP Innovation Hubu u New Yorku s ciljem isticanja važnosti mira i mirotvorstva koji bi se kroz kreativnu snagu pripovjedača trebali približiti što široj publici.

Na događaju su prisustvovali predstavnici Ujedinjenih naroda te predstavnici raznih neprofitnih organizacija i udruga iz različitih djelatnosti, uključujući i zabavu, medije, marketing, umjetnost te mirotvorstvo.

U skladu s glavnom temom večeri, mladima i umjetnosti, na događaju je debitirala 15- godišnja pjevačica Lynn Hayek, mlada libanonska pop zvijezda u usponu, koja je izvela svoju autorsku pjesmu posvećenu ulozi zajedništva u izgradnji nade za bolju sutrašnjicu, uz pratnju gospel zbora United Voices of NY. Publika je imala priliku uživati i u odabiru world glazbe DJ Wrapa.

Julia Roig, predsjednica PartnersGlobala naglasila je kako je od imperativne važnosti unaprijediti okvire u koje smještamo pričanje priča o miru, kako bismo stekli još više suradnika u postizanju našeg mirotvornog cilja. Na taj način stvorili bismo plodno tlo za razvoj miroljubivih građana i organizacija diljem svijeta koji ne samo da vjeruju u mir, nego i rade zajedno kako bi ga postigli.

Liz Hume, izvršna direktorica Alliance for Peace, ističe vitalnu važnost uključenosti svih u izgradnju mira, čak i onih koji nisu izravno uključeni u mirotvorne djelatnosti. Kada se ujedini u svim našim snagama, pronaći ćemo širi raspon načina kojima možemo dijeliti važnu poruku mira, uključujući pričanje priča, poeziju, umjetnost i više. Poruka mira koja dopire iz ovih djelatnosti do različitih pripadnika našeg društva, pomaže u ostvarenju naše misije, izgraditi održivi mir diljem svijeta.

Događaj „Priče za mir“ održan je za vrijeme 73. zasjedanja Glavne skupštine Ujedinjenih Naroda u New Yorku. PartnersGlobal i Alliance for Peace glavni su pokretači inicijative Sustainable Development Goal 16 za postizanje mira, pravednosti i snažnih institucija do 2030., uz blisku suradnju s UN-ovim programom za razvoj.

Više informacija: <https://www.partnersglobal.org/program/narratives-for-peace/>